
Типовая анкета удовлетворенности организацией навигации после 

внедренных улучшений 

 

№ Вопрос Ответ 

1 К какой категории Вы относитесь? □ Учащийся □ Работник □ 

Родитель 

2 Сложно ли Вам найти нужный 

учебный класс или кабинет?  

□ Нет □ Скорее нет □ Да □ 

Скорее да 

3 Как часто Вам требуется помощь 

при поиске нужного учебного 

класса или кабинета?  

□ Никогда □ Редко □ Часто □ 

Постоянно 

4 Как часто Вы сталкиваетесь с 

заторами при перемещении по 

лестнице, из кабинета в кабинет? 

□ Никогда □ Редко □ Часто □ 

Постоянно 

5 Возникали ли у Вас случаи 

травматизма (ушибы, падения) при 

перемещениях по образовательной 

организации? 

□ Нет □ Редко □ Да 

 

6 Какие новые элементы навигации 

появились в школе в новом 

учебном году? 

Пожалуйста, напишите что 

конкретно Вы заметили 

 

 

7 Насколько изменения в навигации 

были необходимы? 

Оцените по 5-ти балльной шкале 

(где 1 – вообще не вижу в них 

смысла, а 5 – обязательно 

необходимы) 

8 Насколько Вы удовлетворены 

этими изменениями? 

Оцените по 5-ти балльной шкале 

(где 1 – раньше было лучше, а 5 

– всем доволен) 

9 Какие рекомендации Вы можете 

дать для администрации школы по 

навигации? 

Пожалуйста, напишите свои 

рекомендации в свободной 

форме  

 

 
 


